



SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELKÉSZÜLT SZEGED LEGMODERNEBB KLINIKAI ÉPÜLETE

2013. november 5.

Az Európai Unió Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programja (TIOP) és a Magyar Állam támogatásával elkészült a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ új, 265 ágyas klinikai tömbje. A kivitelezővel kötött szerződésben foglaltaknak megfelelően szeptemberben megkezdődött az épület műszaki átadás-átvételi eljárása, mely október végére befejeződött.

Üvegtetővel borított aula, szerelt táblás homlokzati burkolat, zöld tető, látványos terek, a XXI. századnak megfelelő nyílászárók, környezetbarát technológia és megújuló energiaforrások hasznosítása, korszerű épületgépészeti rendszerek – néhány szóval így jellemezhető az új, 265 ágyas klinikai épület Szegeden. Az Európai Unió Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programja és a Magyar Állam támogatásával elkészült új, 265 ágyas klinikai szárny a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ történetének legnagyobb fejlesztése.

A 12,3 milliárd forint összköltségű beruházás egyik leglátványosabb eleme a 410 ágyas klinikai tömb bővítéseként elkészült új, 265 ágyas klinikai épület, melynek terveit az Artonic Kft. készítette. A kivitelező FERROÉP Fővállalkozó és Szerelőipari Zrt. és az Aktív Ipari, Építőipari és Kereskedelmi Kft. alkotta konzorcium a munkaterület átadásától számított 20 hónap alatt, mintegy 7,029 milliárd forintból húzta fel a 21.500 négyzetméteres, ötszintes új klinikai tömböt, készítette el a központi Intenzív Osztály két új szárnyát, illetve alakította ki az ezekhez kapcsolódó utakat, parkolókat és közműveket. Az új klinikai tömböt a vállalkozói szerződés 2012. január 12-én történt aláírását követően – a szerződésben foglaltaknak megfelelően – 2013. augusztus végén jelentette készre a kivitelező. Ezt követően megkezdődött a műszaki átadás-átvételi eljárás, mely október 18-án befejeződött. A használatba-vételi, illetve működési engedélyekre vonatkozó hivatalos dokumentumok beszerzése folyamatban van. Ezen dokumentumok megléte után lehet majd az épületet a kórházi osztályok által is birtokba venni, mely várhatóan ütemekre bontottan jövő év első negyedében kezdődhet meg.

A 265 ágyas klinikai épületben 11 egészségügyi osztály kap helyet, valamint 30 kapcsolódó ambuláns rendelő kerül kialakításra. Az épület alatt a dolgozók számára 82 fedett parkoló kerül kialakításra és a Bánomkert soron a betegek és látogatók részére egy 70 férőhelyes szabadtéri parkoló kerül még kialakításra.

Az építési munkálatokkal párhuzamosan haladnak az orvostechikai eszközök beszerzési eljárásai is. Az eszközök több, mint 50 %-ának közbeszerzési eljárása lezárult, a szerződéseknek megfelelően történik az eszközök beszállítása az új épületbe.

„Központban a gyógyítás”

A projekt címe: Infrastruktúra-fejlesztés a szegedi egészségpólusban
Azonosítószám: TIOP-2.2.7-07/2F/2-2009-0008

Szegedi Tudományegyetem

Cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.
E-mail: tapaszto.sandor@med.u-szeged.hu
www.u-szeged.hu/tiop227
www.ujsechenyiterv.gov.hu

